

Антиимпериалистическая лига приветствует День единства, борьбы и солидарности рабочего класса

1 мая, в Международный день борьбы рабочего класса, Антиимпериалистическая лига также присутствовала в различных странах мира.

1 мая, в день борьбы международного рабочего класса, миллионы людей по всему миру вышли на улицы, чтобы выразить свой гнев. Антиимпериалистическая лига является частью этого движения. В Европе, Латинской Америке и во всех регионах мира, где проявляется сопротивление эксплуатации, войне и империализму, АЛ продолжает свою основополагающую работу.

Сегодня мы приветствуем всех, кто протестует против империалистического строя и выражает свою ненависть империализму. Мировой кризис, эксплуатация трудящихся и империалистические войны делают необходимым международное сотрудничество.

Участие в Первомае является не символической акцией, а выражением воли к пониманию борьбы против империализма как международного движения. Солидарность – это основополагающий принцип, который не знает границ.

Да здравствует 1 мая!

Да здравствует международное антиимпериалистическое сопротивление!

Вперёд, стройте Антиимпериалистическую лигу!

Координационный комитет Антиимпериалистической лиги

Май 2025 года